CIENCIA, TECNOLOGIA Y TRANSPORTES
Comprension anditiva y uso de la lengua

m TAREA 3

A continuacion escuchara una entrevista sobre el transporte en Santiago. La oira dos veces. Después,
seleccione la opcién correcta, a), b) o ¢), para cada pregunta, 15-20.

Preguntas

15. El entrevistado opina que el metro en Santiago:
a) No es posible.
b) Roba el espacio a las autopistas.
) Deberia ser ampliado.

16. Sobre el uso de la bicicleta en Santiago, Louis comenta que:
a) Es del 20 %.
b) No puede ser importante.
¢) Se debe favorecer.

17. Segun Louis, fuera de Santiago:
a) Los pueblos no estan bien comunicados.
b) Los taxis no son efectivos.
c) El transporte publico es inexistente.

18. El sefior De Grange opina que las autopistas urbanas:
a) Tienen un buen disefo local.
b) Son incompatibles con el trafico local.
¢) Permiten a Santiago funcionar bien.

19. Para Louis, el Vespucio Oriente:
a) Puede hacerse solo como modalidad subterrénea.
b) No cuenta con su apoyo.
c) Plantea problemas.

20. Sobre la planificacion en Chile, Louis cree que:
a) Lo mas importante es la informacion.
b) Hay que recuperar los antiguos métodos.
¢) Se deben suprimir las antiguas bases de datos.
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Comprension anditiva y uso de la lengua

TAREA 4 m

Usted va a escuchar diez breves didlogos. Escuchara cada uno dos veces. Después, seleccione la
opcién correcta, a), b) o ¢), para cada pregunta, 21-30.

Preguntas

Dialogo 1

21. Juan opina que la computadora de Julio es:

a) Estupenda.
b) Del montén.
c) De escasa calidad.

Dialogo 2

22. La reaccion de Marifa al oir la conferencia fue:

a) Indiferente.
b) Positiva.
) Despectiva.

Dialogo 3
23. La primera persona muestra hacia el libro:

a) Interés.
b) Indiferencia.
¢) Escepticismo.

Dialogo 4
24. Al oir a Julio, su amigo:

a) Hace un comentario irénico.
b) Se enfada.
) Se siente deprimido.

Dialogo 5
25. Julia, con su respuesta, expresa que:

a) Esta de acuerdo.
b) Esta satisfecha.
¢) Le daigual.
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Dialogo 6
26. La actitud de Luis es de:

a) Preocupacion.
b) Critica.
¢) Comprension.

Dialogo 7
27. La primera persona expresa:

a) Censura.
b) Impasibilidad.
¢) Compasion.

Dialogo 8
28. La respuesta denota:

a) Preocupacion.
b) Duda.
¢) Optimismo.

Dialogo 9
29. Matilde, con su respuesta, muestra que:

a) No le ha gustado la ponencia.
b) Era dificil entender al ponente.
¢) La ponencia le ha encantado.

Dialogo 10
30. Pilar se encuentra en una situacion:

a) De gran preocupacion.
b) Exasperante.
¢) De incomunicacion.

Anote el tiempo
que ha tardado:

Recuerde que solo
dispone de 50 minutos
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